Tl bt el dytdt A yggannll 55;" N

ibglt Ly )y
93
2020/2021 ‘.“rd'-J-U'I P"""'h o\l A G
2021/06/01 g CRVREN [ E T P
sl i,'..-jﬁll Bkt i,r,-l.ﬁ Jpske Hpla g J"'i'r Tl 105 grad!
B Juail) cilpdaly S Soba i)

+1

Bl 4 1Y) gt
!\O A jwdumnjhmehn‘)iuw.;,mﬁ

E(a;a+5) s c(wi,—z)  B(=2;3) , A(3;2) Bl e

L Jaledll pe € Apalind A A, B, C Ll =
oA Al Al B Adaidl 5 pulas Froddauill flaa) Cue
gkl g)isie ABEC (b 058 = o Al saell Ao 22!

(d):y=2x—7 Wad 35 (d) plinal 5330 5 B 2l duy 53 (D) pfinall skas 581 0

1) g

. ghiia 32 m @a.(AJ:y:(E‘—_—?n—iz)x-i-(Sm—l) Lgilalaay 4 yeall (A, ) Sladiinall oS3
¢ (d) a6 315t (A,) ot ol 50 0382 m il 2l R 3058 b

Ll 10: A ¢
F(=3)=1 5 £(2)=6 o R o tipnd 1 20D AD 53

(00757) o 3 1 gt 55 ()

L Al A5 jle e .
(O,?,}’) eilaiall 5 aebsiall pladll & (C_r) - I
Lg(x)=x" +6x+8 S aly R e dimdiaiaosd
. (o;}';}] il abeiall el I gl 5 sl b S 85 (Cg) 9

el gl gan il o (€, ) ol Bl i 5. g () =0 el R (1
- g allalh —1 Saell AiSadll d*i.}*dllu:!c (2

/‘rm"ﬂ_x @mm&@lwuﬁw (1
L‘_'i'l‘)ﬁjd_,hds-ﬁtu 3+m[;’]_mlw_:ydsuh g d\.\lix..ui.u'lu.._ﬁl (2
3 dabaiall aleall o ye Al el Sl (e il g JIall Al Sl (c ),L.musmugscﬂ 3

kO i ﬂwl-mﬂ
Aadall Qb

las.ency-education.com




15 7 A A il Jaadl () e il plaadl s b g W ) dad (¢, ) Wl (4
0.5+0.5 Cg(x)23 %y f(x)=g(x) Adaddl bz d> (5
. B 6 ) oyl
0.75"‘0.75 2021;1_ 3 -—34571' . E‘_O_Si :\._ﬁgi.-n.i'l .\1.}:5\1 1“)‘!1 M3J sz , Ml ialiﬂi WE 3)31_.‘“‘_'15 cij (1
0.75+ | 4 6 e
0.75+0.25 (3457 . (2405;:\ 30 <1 T yiad) il gl (2
0.25+ . cos(20217) 5 tanL 4 , sin| —¢ - ypadl
1 xe{x;%l 3 cos(x)=:§=or~h~i=15]. sin(x) st (3
3
' an A(x)=lclon (4
el 177
15 A(x)=2cos(2021:r-x)+cos(2020zr—x)—cos(x+13:r) sin| —=

= L S

las.ency-education.com




